

ELENCO CHIARIMENTI
Aggiornato al 20/03/2019

1. DOMANDA: Con la presente chiedo cortesemente i seguenti chiarimenti:

- Ai sensi del "Regolamento regionale in materia di servizi educativi per la prima infanzia" i servizi educativi di cui all'articolo 4 della L.r. 32/2002 costituiscono un sistema integrato e consistono in: a) nido d'infanzia; b) servizi integrativi per la prima infanzia (spazio gioco; centro per bambini e famiglie; servizio educativo in contesto domiciliare).

Chiedo conferma se i seguenti servizi possono essere considerati analoghi ed essere quindi utilizzati per rispettare i requisiti così come sono richiesti all'art. 8 dell'Avviso di gara:

- a) Centri aggregazione didattico ricreativi rivolti a bambini d'età compresa tra i 6 e i 14 anni;
- b) servizio di assistenza educativa domiciliare a minori e famiglie a rischio di disagio (fascia d'età 0 - 18);
- c) gestione scuola d'infanzia privata non paritaria (fascia 0 - 6).

1. RISPOSTA: Per servizi analoghi si intendono esclusivamente i servizi previsti dal Regolamento Regionale e dalla L.r. 32/2002 e quindi unicamente le tipologie di servizi individuate dalla normativa rivolte a bambini 0-3 anni.

2. DOMANDA: Qual è la ragione sociale della ditta che attualmente svolge il servizio?

2. RISPOSTA: L'attuale affidatario del servizio è il CONSORZIO Co&So EMPOLI